

# Ганин Виктюку

показал. *Веч клуб - 1997. -  
13 марта - с. 4*

## Теперь покажет Зурабу Церетели

В 1994 году, как уже писал "ВК", режиссер Кирилл Ганин был арестован прямо на сцене во время собственного спектакля "За закрытыми дверями" по пьесе Сартра — по обвинению в распространении порнографии, коей сочли его представление. Полгода Кирилл пробыл в тюрьме, а затем был отпущен под подписку о невыезде. В течение полутора лет заседания суда откладывались в связи с неявкой так называемых экспертов, в том числе директора секс-шопа(!) на Малой Московской г-на Сергея Агаркова. 19 февраля суд вынес оправдательный приговор за отсутствием состава преступления.

Довольно-таки обрадованный Кирилл Ганин, отметивший 8 марта свое 30-летие и 25-летие(!) творческой деятельности (в пять лет он дебютировал на сцене Театра оперетты), подготовил Москве новый сюрприз. Будучи архитектором по образованию, 15 марта в Фотоцентре Союза журналистов на Гоголевском, 8, он проводит "выставку элитарного блуда", где в качестве экспонатов представлены странные нагие люди. Доступ к ним, однако, будет затруднен: каждый заключен в клетку. Зритель, как в зоопарке, сможет разве что поглазеть да покормить несчастных. В благодарность за это актеры, быть может, даже спуют. На выставку приглашен Зураб Церетели: Ганин намерен бросить ему дерзкий вызов (как коллеге по профессии) и пока-



зать, как по-настоящему можно облагородить столицу поистине подручными средствами. Выставка носит символическое название "Секссити — столица его мечты". Любопытствующие неханжи приглашаются на Гоголевский с 13.00 до 21.00.

Ива ЗЕМЯЖКО.

На снимке: сцена из спектакля Кирилла Ганина "Любовная уловка" по де Саду, посвященного обществу защитнику режиссера Роману Виктюку, впоследствии также подавшему на Ганина в суд. Очередь, вероятно, за Зурабом Церетели.